各 位

株式会社みずほフィナンシャルグループ 株式会社みずほ銀行 新光証券株式会社

みずほ銀行・新光証券の共同店舗について

みずほフィナンシャルグループでは、グループ内各社の連携強化を図り、お客様に質の高い総合金融サービスの提供を目指しております。この度、具体的業務連携の一環として、みずほ銀行のロビー内に新光証券のご相談ブースを設置する方式で共同店舗(愛称「カスタマープラザ」)の第1号店を開設する運びとなりましたのでお知らせ致します。

記

共同店舗の概要

コンセプト: みずほ銀行丸の内中央支店のロビーに新光証券のご相談ブースを設置して、 お客様の証券投資に関するご相談ニーズにお応えする事により、同支店に お立ち寄り頂いたお客様にワンストップショッピングの利便性をご提供 するものです。

開 設 日: 平成16年3月24日(水) 所 在 地: みずほ銀行丸の内中央支店

名 称: 新光証券 カスタマープラザ丸の内中央

「お客様に気軽に立ち寄って頂けるような場所」との思いで愛称を

「カスタマープラザ」と致しました。

住 所: 〒100-8230 東京都千代田区丸の内1-3-3

電 話: 03-5219-9601

営業時間: 9:00~15:00(除く土・日・祝日)

以上